131°@300

°0200

90°@400

3
Ire) — wn
> 5 € M o
oo 5 O|s=|28%
Wi 5 Zle L 85
e R
| <283 £ R
©o < L
7 = w AV mmm <
> = . <BE
7 ==z — g o / A
% oS- = .0 U \VAR\Y
7 <t 00| 5 Lo <T L % ¢ N 7 % S
= N SEX 2 > =
g o Il o =2283% ° v 2 w| g 8
< g _ o = S0 o c $ =Z| S| X
=Z= 3 o o n - m — ~d £ .~ 3 =
o2 cxl x| LPES g < 3| 8
N 3 @ =3 = G = L = ¢ 2 gl g
Q S g= O o — W (@] 4 . N - m M W w
= s @ z—o| O W= _ D — g g 2
N o o il X n = M > n < X 2 <
o 2 2 +— O > nI<E>S N - 3 o
X A = s o o < i 3
Lo - ﬂ = . © — © = 3 g ﬁ
oM S __ﬂ W O~ . n = = < — & ©
T — 5 . o’ Ll - 2 = S =
o | o e 5= C <o w m T [3)
Cod & 2 U Sp© o O O 2 Z | &
5 ‘= [
2 ola| 235> & | z° Y 5 = = 5 Z
e} r ] o W . S N O | a
o 2<C<O D — S5 © g 3 N . .
S 2,0 S © — G5 2 O B oo
< = M Ll <C we = NG T
. 5=5<| 3 s D s B
o Z = S& =) € &
o L oD o~ O3
=23 . o Y
.Qm < o M% ~ O [ IW AN_W 5 .
2= W (@] .. m @] [N 2 =
c3-2aolRs | » 1% | 2| 23
C2 <=0 O = Y :
© m = .@ O o “ 0 o
g 8° : < ° | &
N @) = ey a 7
§
N = G8'¢/1="P'ZY ‘dd 00Z GLAM Nhfeuey sluazokm ‘foid =
L wz'|@ ewupnis Toid [ G2'GZL [90°GLL [GL€LL |06} £ 8¥'¥S o
N
A GE'891="P'ZY '00ZSY BUIBIUES "UBY "U}SI Z lUBMOZAZING X
I
| e <
| 0
| !
o 4
g 7 (p]
n - I
2 | 3 —
g 89°'€/1="P"ZY 'dd 002 ¥} dM Nfeuey aluszoepm ‘foid S | ©
o wz'|@ewupnis Toid | 81°GZL [8L'GLL |99°€LL |29} £ 62'9C =]
g & I
€ w
al
o
)
o 9
&
=
» 3 o
LV'€21="P'ZY ‘QH3d 00 Nfeuey op sluszokim ‘foid h o &
elupms ‘ws| |g'qLL  Lg'SLL  Lbell v0'C 000 o
N E g
g8 s
o & =
8 g 16'69}="P'2Y ‘dd 00 ZIM Nfeuey siuszobim [oid
& 06'69="P'ZY ‘dd 002 LdM Nfeuey aiuszobim ‘[oid =
- wz'LgewupnisToid [121LL (02120 [1269) [0S E 06°Gl =]
¥
pP'0LL="0ZY "0} LM 10[0} 8IS "MYI| Z BIUBMOZAZING o (M)
EMOJOJAA N Toid o I m
* /0'691="0ZY ‘0G|, M EMOBBIOOPOM 23IS MYl Z SIUBMOZAZINS (o0 % -
= 6E°0/1L="07ZY ‘0L LM SlUSaIMSO exAipa[e Toid Z slUBMOZAZINS
g8 / 1G'691="0'2Y ‘0| | M N® 9IS "MY]| Z BIUEMOZAZIYS =
& 9€'69}="P'2 'dd 00Z SIM nfeuey aluszobm “loig = -
G6'891="PH ‘AH3d 00€ | '}-OX Nfeuey op aiuezokim “foig 66691 | 09’1 A 2 4
wz'lgeupnisToid G0'LZL  9€°0LL G6'89L O0LT 000 o
-5 e
=S a
ek~
m g 01'691="P'2 ‘dd 00Z GdM nteuey aluszokpm “foid
o 01'691="PZY ‘dd 00 7AM Nfeuey sluszokim ‘foid =)
S wgz'|@ ewupnis Toid [ 92°0LL [ 29691 [90°69L [0Z') £ 19'9¢ =]
<
~—
<
06'691="0ZY ‘0} LM alusjieimso exhipe|e Toid z sjuemozAzing ©
09'69L,="0ZY ‘0} LM NS 98Is ‘Toid Z 8juemMozAzZINS (4p) <
¥2°891="0'Z4 ‘QH3d 0S¥ emoberoopom 9ais ‘[oid Z sluemozAzINg 1] M
—
¥E€'691="02Y 0} LM N@ 9IS "MYI| Z SIUBMOZAZIYS 0
I
9/'691="02Y ‘0l | M 1818} 9aIs “Toid Z SlUBMOZAZING L
= ol
= 9€'691="PZd ‘dd 00Z £dM neuey sjuszokm foid o
« 6G'691="P'Zd ‘AH3d 00€ |'}"}-O) Nfeuey aluszokim ‘foid o
WZ'L@ elupns lold | G0'L2L | 9€°0LL | G6'89L |0L'C O [kl e
99'691,="0Zy 0} M 19]8} 9IS ‘[oid Z BluEMOZAZING (5}
o 0£°891="0'ZY "au|eploJa}s OMI|Z 00t emobeioopom Jais foid Z sjuemozAziyg o &
MM $6'691="0ZY ‘0] | M 8lua}aimso exAiys|e Toid Z sluemozAzINg W ™~ -
2 2v'691/£2°891="P'Zy ‘GH3d 00%/AHId 00 |-(X Neuey op 8iuszZokim ‘foid €689l |66'1 < N &
wg'|@eupnis Toid z6'0LL 69691 €89l 6LT 000 o
- E £
8 a
e <
[ce]
wz'L g ewupnis foid 19/ v2L [2€99L [0€TLL [9¥C £ 17814} e
¥G2L1="p'ZY "00EPY N8I EIUSIUPOMPO SIUBZOBIM Told N
8
S
g s
s
9¥'2/1="PZd 'dd 007 £1dM Nieuey sluezokm “foig ~
wz'|@ ewupnis Toid | G6°€LL [ 0L'29) |GLVLL |0CT yL1EL o
<
N
(o) 3
(@) 8
I
-
g I
8 L
? 10°121="P2Y ‘dd 00 ZLdM Nieuey siuezokm “foig o ©
wz'|@ewupnis Toid | /62ZL [11°99) |0L°0LL [18') o G8'¥01 o
o N
™ E4
3
&
g 96'69)="P'2 ‘dd 007 LM nyeuey sluazobim foid S
92°0/1="P2d 'dd 00Z 0L dM Nieuey siuezokm “foig 69691 | /61 « 0
-3 wz'|@ewpnis Toid | 99'LZL [ 25991 |6G69L |20 £ 0062 o
2
b
&
o0
o
m 69'691="PZ ‘dd 007 6AM Nfeuey sluszobim foid o)
8 ¥5'691="PZ ‘dd 002 8dM Nfeuey sluszokim ‘foid O <
3 W' g eupnis Told (€012 | 9599 | 25691 | 15} F 69y | ©
I
L
al -
~
\ o i
/ GE/91="074 0} LM NS 9aIs Toid Z sjuemozAziyg m
g J S .
o P 01'891="0'ZY ‘0] | M N® 8IS "U}sl Z BIUEMOZAZINS
S = < n\ 16°99L="0ZY ‘0} LM 18[8} 98IS "U}SI Z BlUBMOZAZINS
= o G7'691="PZY ‘dd 00Z LM nfeuey sluszobim foid
S = 09'691="PZH ‘dd 00Z 9dM Nreuey sluszokim ‘foid o
=] L1 \ wz'|@ eupnis Toid | 06°0L) |2L'/9) |G¥69L |Sbl e6'le e
—
= 68'/91="07Y 009¢ BZOIUMOIAaIO J3IS “UjS| Z SIUEMOZAZING =
L —) ¥2'691="S'ZY 'W(QZ="SAM ‘WQ"}="1azs '}s0id BMOPNGQO N
m 8/°191="0"Zy "007M EMOBEIOOPOM 9IS "UJSI Z SJUBMOZAZING W
o f = il £6'891="P'ZH 'GH3d 00€ }'}-X Nfeue aluszokjm ‘foid Zr69) |09 S o
o L1 WG’ @ eupnis Toid | Z6'0LL | 69691 |€.89L |6LC £ 206 o
w o
=TI N
femolel ne 2 OE =
femole.y| iy “jn “Toid =2 {o]
| o = o o
r G0'891="P'Z ‘001 PY Nfeuey op 8luazokim foid 6989l |6lC ° —
7 @\: WG'z@ elupms “wis| | $8°0L1L | L0°0L) |S089L |6LC 000 s %
5
£
8
23
& 2
5z _ 2
O £ Do = ad
o o | F| X <
B o D = [\ | W o
== =Z 3T & 0 E
w | O I _ | >
a x| o < | W = o
< .. N U C =
” soll W w2 | = | O -« | — Ei
00L:L o= < L2
s | O w|A O | W
S = — (@) i
F: € | € <€ m|—= = =5
Qo Z  Z2  Z2 w x =z Q) O
HEREEIGIENE
3] b
SRININ N < | o X O|Lwe:
88| ¥ X ¥ N » | w»mw| O I g




